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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 004/2014 
  
Aos (17/03/2014) dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de 
Melo, Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a 
presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes,  Elizeu 
Sousa Parga,  Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh,  Robson Pereira dos Santos e 
Vilson Campos Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, a 
Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a 
leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma já era de conhecimento de 
todos. Colocada em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, 
automaticamente a ata fora aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE.O 
Sr. Presidente informou que as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis, 
a disposição de todos os vereadores. ORDEM DO DIA : O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Mensagem do Projeto de 
Lei 001/2014, que “Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos- 
PCCV dos Servidores Públicos Municipais do Poder Legislativo de Ribeirão 
Cascalheira e da outras providencias”.   Concluida a leitura, o Sr. Presidente baixou 
o Projeto de Lei 001/2014 para analise minuciosa da Comissão Permanente Única- 
CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da 
Indicação nº 013/2014 de autoria do vereador Mario Rodrigues Valadares, 
“Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito Municipal, a 
necessidade de fazer garagem no pátio da Prefeitura para as Autoridades, 
servidores e visitantes”.  Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a 
mesma em discussão, manifestou o vereador Mario Rodrigues Valadares  pedindo 
apoio aos nobres colegas e falou sobre a necessidade da construção de uma garagem 
para que os veículos das autoridades, servidores e visitantes  não se depreciem durante 
seu período de visita ou horário de trabalho. Colocada a Indicação nº 013/2014 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 014/2014 de autoria do 
vereador Elizeu de Sousa Parga ‘Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz 
Prefeito Municipal, a necessidade de reformar a Praça e o Prédio da Biblioteca 
Municipal no Jardim Alvorada”.   Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes.  Colocada a 
Indicação nº 014/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 
015/2014 de autoria dos vereadores Elizeu Sousa Parga, Aluizio Nunes e João 
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Abadio de Melo “Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito 
Municipal, a necessidade de abrir vaga de Estacionamento nos canteiros da pistas 
da Avenida Padre João Bosco”.  Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, manifestou o vereador Elizeu de Sousa Parga 
relatando sobre os benefícios para o melhor tráfego de pessoas e veículos, assim 
melhorando ate o aspecto visual da nossa cidade. Colocada a Indicação nº 014/2014 
em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 04/2014 de autoria 
do vereador Mario Rodrigues Valadares, “Requerer ao Exmo. Sr. Reynaldo 
Fonseca Diniz Prefeito Municipal,  extensivo a Secretaria Municipal de Educação 
copias dos Contratos de todas as linhas de transporte escolar do nosso 
Município”.  Concluída a leitura do requerimento, o Sr Presidente colocou a mesma 
em discussão, nenhum vereador quis se manifestar. Colocado o Requerimento nº 
004/2014 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 
na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a Palavra Livre. Usou a Tribuna o 
funcionário publico municipal, no cargo de fiscal de tributos Sr. Valdivino 
Rodrigues da Silva, cumprimentou a Mesa Diretora, e público presente. Falou 
sobre a dificuldade encontrada para a sua  prestação de serviço de fiscalização e 
conscientização dos munícipes, afirmou que nem sempre é interpretado ou  recebido 
de forma agradável pelas pessoas ou comerciantes a serem fiscalizados. Relatou sobre 
os serviços prestados  no PA Maria Tereza na busca por arrecadação de impostos.  
Perguntou ao fiscal para qual secretaria que o mesmo presta serviço. O Sr. Presidente 
Perguntou ao fiscal para qual secretaria que o mesmo presta serviço?Informou também 
que não trabalha somente para o Departamento de Tributos, mas  auxilia sempre que 
necessários outros departamentos ou secretarias. Os Vereadores Altamiro Schneider, 
Mario Valadares e Paulo Schuh perguntaram ao Sr.  fiscal  se era verídico que o 
mesmo por sua vez tornava o seu trabalho uma situação política colocando os 
cidadãos contra os representantes desta Casa Leis. O Sr. Valdivino respondeu que 
sempre que é questionado sobre o porquê da cobrança do DARF para recolhimento dos 
entulhos ele  afirma ao cidadão para buscar informações com o Prefeito e Vereadores, 
pois foi o Poder Executivo que criou a Lei e o Poder Legislativo que aprovou. Pediu 
desculpas aos nobres vereadores se com esse comentário os ofendeu. Informou 
também que pessoas que não tem condições de pagar que procure a Secretaria de Bem 
Estar Social para ser isento do pagamento. Pediu ainda a colaboração e a parceria dos 
nobres vereadores para a conscientização dos munícipes. Relatou que gostaria de vir a 
Casa de Leis mais vezes para prestar contas do serviço executado e que qualquer 
reclamação por parte dos cidadãos que os mesmos vão ate o prédio da Prefeitura e que 
procure o seu  superior e avise sobre qualquer má conduta dele como fiscal tributário. 
Afirmou ainda que nunca recebeu treinamento para abordar, conduzir ou notificar uma 
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pessoa, e que por esse motivo provavelmente ele  pode ter sido interpretado de uma  
maneira desagradável e assim ter gerado um mal entendido. Esclareceu sobre nova Lei 
onde o cidadão é notificado para o recolhimento do seu entulho com prazo de dez dias, 
se nesse período o entulho não for retirado a Prefeitura recolhe e então é lançado no 
IPTU do individuo um valor adicional  referente ao que seria cobrado pelo 
recolhimento do entulho. Agradeceu a oportunidade de poder  estar esclarecendo sobre 
o mal entendido e que esta a disposição se necessário.Usou a tribuna vereador 
Altamiro Schneider,  cumprimentou a mesa diretora, nobres vereadores e  
publico presente.   Relatou sobre o papel do vereador que é de somente aprovar  ou 
não projetos enviados pelo Poder Executivo e que assim fez ao vir um projeto onde 
que seria gerado um DARF para a recolhimento de entulho na cidade. Relatou também  
aos nobres vereadores que são varias pessoas que lhe reclamaram sobre o mesmo 
assunto do DARF. O Sr. Presidente relatou sobre o assunto informando que os 
nobres vereadores não fazem leis apenas às  aprovam ou desaprovam. Afirmou 
também que ao requerer explicações sobre os fatos acontecidos é o trabalho dos nobres 
vereadores pois os mesmo não poder fazer comentários maldosos sobre assunto de 
trabalho e o certo é requerer explicações como esta sendo feito. Parabenizou o fiscal 
Valdivino pelo esclarecimento e dispensou o fiscal Genisio. Informou aos presentes e 
radiouvintes  que não tem nada contra os fiscais que somente esta fazendo o seu 
serviço que é também buscar possíveis esclarecimentos. Usou a tribuna o vereador 
Mario Rodrigues Valadares cumprimentou a mesa diretora e o publico presente.  
Falou sobre a dificuldade dos plantadores de grãos na região  do PA Maria Tereza 
devido à falta de manutenção nas estradas, lembrando também que além de se cobrar 
impostos dos produtores o município deve também fazer manutenção das estradas. 
Parabenizou os servidores do poder executivo denominado fiscal e pediu parceria na 
execução dos trabalhos para evitar possíveis boatos maldosos como o acontecido. 
Usou a tribuna o vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge cumprimentou a 
mesa diretora, nobres vereadores e  publico presente. Pediu aos nobres colegas 
para que não constrangessem o fiscal Valdivino que esta sendo interrogado. 
Parabenizou os fiscais Valdivino e Genisio pela disponibilidade em responder aos 
questionamentos dos nobres colegas representantes desta Casa de Lei. Relatou também 
que cerca de 80% dos plantadores de grãos do PA Maria Teresa não possui inscrição 
estadual no nosso município, afirmou que os maquinários municipais estão 
regularmente prestando serviços da melhor forma que lhe for permitido fazer. Afirmou 
que realmente votou no projeto para a cobrança de DARF na intenção de contribuir 
para uma cidade limpa e assim não quer que somente o Poder Legislativo tenha a 
responsabilidade de arcar com as consequências desse Projeto de Lei. Informou ainda 
que estará presente na votação sobre o Veto do Senado para a criação de novos 
municípios no Brasil, onde que distritos com 5900 habitantes tem condições de se 
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tornar um município como os outros.  Usou a tribuna o vereador Elizeu de Sousa 
Parga cumprimentou a mesa diretora, nobres vereadores e  publico presente. 
Falou sobre a força de vontade do fiscal Valdivino e  afirmou que não tomou parte nos 
questionamentos, pois não ouviu nada a respeito do assunto. Preocupado com o 
transporte de pessoas para tratamento no município de Água Boa pediu a doação da 
van do legislativo, visto que a mesma tem trazido somente despesas. Usou a tribuna o 
vereador Paulo Schuh cumprimentou a mesa diretora, nobres vereadores e 
público presente. Parabenizou os fiscais pela prestação de serviço. Usou a tribuna o 
vereador Aluisio Nunes cumprimentou a mesa diretora, nobres vereadores e  
publico presente.  Relatou sobre situações constrangedoras com munícipes que foram 
abordados pelos fiscais para o pagamento da DARF para recolhimento dos entulhos. 
Afirmou também que para resolver o assunto quando for questionado vai chamar os 
fiscais e a pessoa relatora do acontecido para esclarecimentos. Pediu desculpas e 
parabenizou os serviços dos fiscais. Falou também da importância da presença do 
nobre colega Vilson Campos no Senado para acompanhar a votação que determinará 
ou não a criação de novos municípios. Se propôs favorável a doação do veiculo 
legislativo para o Poder Executivo desde que a Casa de Leis não fique desprovido  de 
um meio de locomoção. Usou a tribuna o vereador Robson Santos cumprimentou 
a mesa diretora e o publico presente.Falou sobre a necessidade de conscientização 
dos cidadãos quanto a criação e aprovação desta Lei sobre pagamento de DARF para 
recolhimento de entulhos. Parabenizou os fiscais pelos serviços prestados e falou sobre 
a sua impossibilidade de ir com o vereador Vilson Campos  na viajem para Brasília 
acompanhar a votação do veto para criação de novos municípios. Disse ser contra a 
doação do veiculo legislativo lembrando-se das bem feitorias adquiridas a partir da 
locomoção em  outros locais para participar de reuniões de extrema importância.  
Pediu a parte o vereador Vilson Campos Mascarenhas Jorge,  se colocou contra a 
doação da van do legislativo pois a mesma tem suprido as necessidades desta Casa de 
Leis sempre que necessário. Afirmou que a troca deste veicula por outro de preferência 
com a mesma capacidade, acredita que seria mais satisfatório para os poderes 
Legislativo e Executivo. Pediu a parte o vereador Elizeu de Sousa Parga,  explicou 
que hoje existe verba indenizatória para que os nobres vereadores possam comprar 
passagens ou abastecer seus veículos para irem participar de reuniões em locais fora do 
município e assim se justificando o porquê da sua  solicitação de doação do veiculo do 
Poder Legislativo. Pediu a parte o vereador Altamiro Schneider, se colocando a 
favor da doação  da van legislativa, na intenção de solucionar o problema de transporte 
tanto da Secretaria de Saúde como também os universitários que vão estudar em 
Querência, lembrando que é de extrema importância que não fique nem o Poder 
legislativo ou executivo necessitado de um meio de locomoção satisfatório. Pediu a 
parte o vereador Mario Valadares, apoiando a solicitação de doação do veiculo 
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legislativo para a Secretaria de Saúde alegando que mesmo sabendo da decadência de 
veículos em todas as secretarias do nosso município a saúde é de extrema importância 
para todos os munícipes.  O Sr. Presidente falou também que não tem nada contra a  
Van do legislativo ser cedida para fazer as viagens de necessidade do executivo mas 
afirma que o mais viável mesmo era que cada secretaria tivesse seu próprio veiculo 
para suprir as suas necessidades, afirma que esteve e sempre estará à disposição o 
veiculo  legislativo para viagens ate o município de Água Boa levando pessoas que 
precisem de atendimento medico especializado e encontrado somente la.Informou a 
todos que a votação sobre a aprovação de prestação de contas do ex- prefeito Adario 
Carneiro foi baixado para analise minuciosa e que logo  após esse procedimento esta 
Casa de Leis  tem 60 dias para colocar em votação essa matéria, e a informação 
lançada em redes sociais  foi  equivocada, existe a possibilidade de  ser  colocada em 
pauta  no dia sete de abril de 2014. Nenhum vereador mais querendo fazer o uso da  
esta com , fez o Sr. Presidente  João Abadio de Melo deu por encerrada esta Sessão, e  
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 07/04/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. 
Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada. 
 
 
 


